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Mehmet Duran ÖZNACAR              U BORUSU TEST  - I
    

1. Bir U borusuna konulan ve birbirine karışmayan iki sıvıdan birinin yoğunluğu (öz ağırlığı) 0,8 g/cm3, yüksekliği  10 cm dir. Diğer koldaki sıvı yüksekliği 20 cm ise,yoğunluğu kaç g/cm3 tür?
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                                     d2 = ?



  h1= 10cm                                             h2 =20cm


                           d1 = 0,8 g/cm3



                      P1         C         P2

A) 4        B) 0,4       C) 40      D) 5

2.  Aşağıdaki U borusunun bir koluna yoğunluğu 0,75 g/cm3 olan bir sıvı, diğer kola da yoğunluğu bilinmeyen başka bir sıvı konmuştur. Sıvılar birbiri içinde çözünmediğine göre,sıvının yoğunluğunu bulunuz?


                            d2 = 0,75g/cm3



  h1= 4cm                                              h2 =10cm


                           d1 = ?



 A) 18,75        B) 187,75    C) 1,875  D) 1877,5

3. Şekilde görülen U borusuna yoğunlukları farklı olan iki sıvı konmuş ve sıvılar şekilde görüldüğü gibi dengelenmiştir.

Buna göre sıvıların öz ağırlıkları (yoğunlukları) oranı d1/d2 nedir?


                             d2
 h2

                                         d1                    h1



        d1           h2                                          d1         h1

A)             =                       B)             =

        d2               h1                                           d2            h1 + h2

        d1           h1                                         d1         h1 + h2

C)             =                       B)             =

        d2               h2                                           d2                  h1 
 4.  Şekildeki U borusunda  su ve X sıvısının  dengesi verilmiştir. Buna göre dx  kaç g/cm3 ‘ tür?  ( dsu = 1g/cm3 )


                             

 h1 =2cm

                                         dx                    h2 = 4cm



                                 SU

A) 0,5         B) 0,6        C) 0,7        D) 0,8

5.                                            d2 = 0,9 g/cm3


                                                          





                           d1 = 0,8 g/cm3
Bir U borusunun yoğunluğu 0,8 g/cm3 olan sıvı vardır. Kollardan birine yoğunluğu 0,9 g/cm3 ve yüksekliği 16 cm olan sıvı konulduğunda,diğer koldaki sıvı yükselmesi ilk duruma göre kaç cm olur? ( Sıvıların birbirine karışmadığı düşünülecek )

A) 7         B) 9       C) 16        D) 18

6.                

                                          

                                                            h1 =4cm

 h1 = 2cm





Su

İçinde su bulunan bir U borusuna su ile karışmayan bir X sıvısı konulduğunda şekildeki gibi su seviyesi 2cm, X sıvısı 4cm olacak şekilde denge sağlanıyor. Buna göre X sıvısının yoğunluğu kaç g/cm3 ‘ tür? ( dsu = 1g/cm3 )

A) 0,5        B) 0 ,4        C) 0,7         D) 0,8

7.

              

                                          

      2d                      dx                     5cm    

                                                            

                                                          5cm



                                                         5cm

   6d


                                 su

Birbirine karışmayan sıvılar U borusu içinde yukarıdaki şekilde dengede kalmaktadır. Buna göre dx ‘in özkütlesi kaç  d’ dir?

A) 1 /2        B) 1       C) 3/2         D) 2

8. 

               

                                          

                                                          

                                                            h

    h                       d3   d1





        d2
Bir U borusunda d,d ve d yoğunluklu sıvılar şekildeki gibi dengededir.

Buna göre sıvıların yoğunlukları arasındaki ilişki nasıldır?

 A)d3>d2>d1    B)d2>d1>d3

C) d2>d3>d1    D)d3>d1>d2

9. 

            A           A            A            A






        A               B           C            D

Şekildeki bileşik kapta musluk açılarak denge sağlandığında A,B,C,D noktalarında sıvı basınçları PA,PB,PC ve PD nasıl sıralanır ?

A)PA>PB>PC=PD

B)PA=PB=PC=PD

C)PC=PD<PA=PB

D)PA>PB>PC>PD

10.Bir U borusunda bulunan dx ve dy özkütleli sıvılar şekildeki gibi dengededir.

Buna göre sıvıların yoğunlukları oranı dx/dy kaçtır?

              
                             

 2h

                                         dy                    3h



                                 SU

      dx

A)1   B)3/2   C)2   D)3 

11. Bir U borusunda yoğunluğu 0,8 g/cm3 olan sıvı vardır.  Kollardan birine yoğunluğu 0,9 g / cm3 ve yüksekliği 16 cm olan sıvı konulduğunda, diğer koldaki  sıvı yükselmesi ilk durumuna göre kaç cm olur?                                                                    

( sıvıların birbirine karışmadığı düşünülecek )

  A )  7          B )  9          C )  16               D )  




















































































































































































































































































































































































